COEFICIENTE DE VARIACION

¢QUE ES? .
Medidia la variabilidad rlativa CV= X x 100
de un conjunto de datos

respecto a su porcentaje
y calcula con l[formula:

o = Desviacion estandar
X = Media aritmética

¢PARA QUE SE USA? EJEMPLOS PRACTICOS

EJEMPLO 1: INVERSIONES

+/ Comparar la dispersion
Fondo A: Media=15%

entre diferentes conjunto

de datos inuntidas Media=  Desvi.=5%
.32 s
/' Evéluar la estabilidad CV=-5x100=20%
0 precision de medicion FondoB: Media=53%

+/ Analizar riesgos en Media=  Desvi.=3,3%
financias, como volatl.id) CV = % x100 = 33,3 %

de una inversion pE .
> Conlus: B is mas precisa.

INTENSION PRECISION . Menos del 10%

EN MEDICIONES

rE— @ » Entre 10% y 30%
Media = 568 Variabilidad moderada
CV-= (0,5) X 100) =1% ~ Més del 300/0
Balanza Y: | Alta variabilidad
Media=100g

CV=(12)%x100)=1,2 % e Mas del 30%

> Balanza X es més prec: Alta variabilidad



